Двадцатая Летняя многопредметная школа Кировской области

Вишкиль. 2-27.VII.2004 г.

Вступительный тест

9 класс, 2 июля
1. В некоторой компании среди любых 4-х человек найдется один, знакомый с 3-мя другими. Доказать, что найдется человек, который знаком со всеми.
2. Посчитать композицию перестановок 
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3. Найти число х, которое представляется  периодической цепной дробью:  /0;(1,2,3)/; /2;(4,1)/. 

4. Дано: a, b, c – положительные вещественные числа. Докажите, что [image: image2.wmf]3
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5. Параллельно данной прямой проведите прямую, на которой две данные окружности высекали бы равные хорды.
6. Доказать неравенство: 
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, если a>0, b>0, c>0.
7. В ромбе ABCD  угол B равен 60o.На сторонах BC и CD выбраны точки M и N  так, что CM+CN=AB. Докажите, что треугольник AMN –  правильный.

8. Сколько решений имеет уравнение x+y+z=100 
а) в натуральных числах 
б) в целых неотрицательных числах?

9. Найдите остатки от деления чисел а) 22003+1на 21; 
б) 250+1 на 125.
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